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Ευαγγελία Μανιτσούδη

35
Η Χώρα μας ζει σήμερα το μεγαλύτερο κύμα προσφυγικών ροών
από το Β’ Παγκόσμιο Πόλεμο και μετά στα νησιά του ανατολικού
Αιγαίου.
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Η Χίος αιφνιδιάστηκε από τις εξελίξεις, όμως οι Χιώτες και οι
Χιώτισσες έδειξαν και δείχνουν έμπρακτη αλληλεγγύη στους
πρόσφυγες, υπενθυμίζοντας πως πολλοί πρόγονοί μας υπήρξαν
μετανάστες και πρόσφυγες και διαμηνύοντας πως ο ρατσισμός
και η ξενοφοβία είναι έννοιες αντίθετες με τις αρχές του
ελληνικού λαού.

Η Χίος έχει αναδειχθεί δεύτερη μετά την Μυτιλήνη σε αριθμό
προσφυγικών ροών από το Καλοκαίρι και μετά. Ιδιαίτερα την
τελευταία εβδομάδα βρισκόμαστε απέναντι σε ένα πρωτοφανές
κύμα προσφυγικών ροών που ξεφεύγει από τα συνηθισμένα.

Μέλημα όλων μας είναι η διασφάλιση των δικαιωμάτων των
προσφύγων και η προσπάθεια αξιοπρεπούς διαβίωσης.

Αλληλέγγυοι συμπολίτες μας, συλλογικότητες και οργανωμένοι
φορείς όλο αυτό το διάστημα καθημερινά προσφέρουν όσα
περισσότερα μπορούν για να ανακουφίσουν αυτούς τους
απελπισμένους συνανθρώπους μας που βρέθηκαν στον τόπο μας .

Φθάνει όμως η Αλληλεγγύη για να αντιμετωπισθεί η κατάσταση
όπως έχει διαμορφωθεί;

Η απάντηση είναι σίγουρα όχι.

Σίγουρα κανείς δεν θα περίμενε αυτή την εξέλιξη όταν μια
Ελληνική Κυβέρνηση(ΝΔ-ΠΑΣΟΚ) για να αντιμετωπίσει μια μικρή
προσφυγική ροή τα προηγούμενα χρόνια, ανήγειρε τον πρώτο
φράκτη σε Ευρωπαϊκό έδαφος, τον φράκτη στον Έβρο . Ο Φράκτης
πρέπει να πέσει γιατί η Ελλάδα δεν βρίσκετε σε πόλεμο και σε
καμία περίπτωση με τέτοιες ακραίες πρακτικές δεν
αναδεικνύεται ο Ευρωπαϊκός μας πολιτισμός και το μόνο που
μπορούμε να καταφέρουμε είναι να κάνουμε το Αιγαίο υγρό τάφο
αθώων ψυχών. Οι πρόσφυγες μετά την κατασκευή του φράχτη
στράφηκαν με μαθηματική προβλεψιμότητα προς τα νησιά. Αυτό
έπρεπε να το είχε προβλέψει η προηγούμενη Κυβέρνηση(ΝΔ-
ΠΑΣΟΚ),αλλά αποδείχθηκε ότι νοιάζονταν μόνο να  τον στήσει.

Η σημερινή Κυβέρνηση  ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ έκανε και κάνει
σημαντικές προσπάθειες ,ανέδειξε ότι το  πρόβλημα είναι
προσφυγικό, όχι μεταναστευτικό και σύμφωνα με τη συνθήκη της
Γενεύης οι πρόσφυγες δεν απωθούνται αλλά πρέπει να ανοίξουμε
ανθρωπιστικό δρόμο. Η Ευρώπη αναγνώρισε το πρόβλημα ως
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ευρωπαϊκό, δηλαδή ότι η προσφυγιά είναι ένα ευρωπαϊκό
πρόβλημα που συμβαίνει στην Ελλάδα.Ti μπορεί όμως να κάνει
μια Κυβέρνηση όταν βρίσκετε απέναντι σε ένα πρωτοφανές
ζήτημα για το οποίο η προηγούμενη Κυβέρνηση όπως
αποδείχθηκε δεν είχε κάνει απολύτως τίποτα;

Τις τελευταίες μέρες βρίσκονται  στην Χίο πάνω από 6000
πρόσφυγες σε καθημερινή βάση και μάλλον με αυξητική τάση.
Είναι απαραίτητο Κυβέρνηση και τοπικοί φορείς να δώσουν λύση
άμεσα .

Είναι απαράδεκτο ότι επιτρέψαμε να φθάσει η κατάσταση σε τόσο
οριακό σημείο. Σήμερα πριν να είναι πολύ αργά πρέπει να βρεθεί
στεγασμένος χώρος για την καταγραφή των προσφύγων αλλά και
για την φιλοξενία τους για το διάστημα που παραμένουν στην Χίο.
Όλα τα άλλα πλέον είναι λόγια ,ο χειμώνας με τις βροχές έφθασε
και όλοι πρέπει πια να αναλάβουμε τις ευθύνες μας.

 Η Κυβέρνηση, η Αυτοδιοίκηση , η Εκκλησία που πάντα στέκεται
αρωγός και συμπαραστάτης στους ασθενέστερους και
ανήμπορους μαζί με όλους τους Αλληλέγγυους  θα βοηθήσουμε
για την επίλυση του προσφυγικού στο νησί μας.
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